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 Pár nappal huszonegyedik születésnapja elõtt kiugrott a kilencedik emeletrõl RuslanaKorshunova, a tündéri szépségû, kazahsztáni születésû modell. Dulakodás nyomát nemtalálták, annál valószínûbb viszont, hogy Korshunova szerelmi bánat miatt lett öngyilkos.   Szombaton délután fél háromkor kiesett kilencedik emeleti, fényûzõ manhattani lakásánakerkélyérõl egy kazahsztáni születésû orosz modell. A rendõrség nem talált erõszakra vagydulakodásra utaló jeleket Ruslana Korshunova lakásában, ahol még csak két hónapja lakott. Azegyik internetes közösségi oldalon publikált verseibõl viszont azt valószínûsítik, hogy szerelmibánat állhatott az öngyilkosság hátterében.   Hónapok óta olyan verseket írt a csodaszép modell, amilyenek leginkább szerelmi bánatbólszületnek. „Ne keverd össze a szerelmet a vággyal”, írta a legfrissebb, május 30-ibejegyzésében anyanyelvén, oroszul. „A szerelem maga a nap, a vágy csak felvillanás. A vágyelvakít, a nap életet ad.”   A halálát megelõzõ estét a kazahsztáni orosz modell, aki a francia Elle és az orosz Voguedivatlapok címlaplánya is volt, egy volt barátjával töltötte. Megnézték a Ghost címû filmet, majda huszonnégy éves férfi hajnali ötkor hazavitte a modellt New York üzleti negyedében lévõlakásába, írják az amerikai napilapok. A New York Post arról számol be, hogy Korshunovabarátai teljesen megdöbbentek a hír hallatán, mivel õk nem észlelték, hogy a modell lelkiválságban lett volna. Egy gyerekkori ismerõse szerint Korshunova nem az a fékevesztett,partizós típus volt, és sosem drogozott.   A hosszú, világosbarna hajú, zöld szemû lányt 2003-ban fedezte fel a londoni székhelyûModels 1 ügynökség. A Debbie Jones nevû tehetségkutató egy kazahsztáni lap újságcikkébenlátta meg Korshunova fotóját, és azt állítja, hogy „úgy nézett ki, mintha egy tündérmesébõlkerült volna elõ". Ezután olyan nagy divatcégek reklámjaiban szerepelt, mint a Marc Jacobs, aDKNY, Vera Wang vagy Christian Dior, és a nemzetközi divathetek kifutóin is szerepelt. Azutóbbi idõben az IMG ügynökséghez tartozott, akik olyan topmodellekkel dolgoznak együtt, mintHeidi Klum vagy Kate Moss.     2003-ban fedezte fel a londoni székhelyû Models 1 ügynökség  Korshunova három hónappal ezelõtt azt írta a közösségi oldalon, hogy „Elvesztem.Megtalálom még magamat valaha is?” A legtöbb feljegyzése a szerelemrõl szólt, mint példáulaz is, amelyben azt írja, hogy „a szerelem elvakít”, „lángba borítja a lelket”, és „ez az örökmegoldás”.  
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